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Использование приведённых величин
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 ступень 

     

 ступень, 
подлежащая 
приведению напряжение холостого хода обмотки 

трансформатора 
(автотрансформатора), обращенной в 
сторону выбранной основной ступени

напряжению холостого хода обмотки, 
обращенной в сторону ступени, подлежащей 

приведению

     

Приближенное приведение параметров расчетной схемы к одному 
уровню напряжения при расчетах в относительных единицах

UБ,N = UСР,N

UСР выбирается из ряда средних номинальных напряжений сетей, кВ: 

3,15; 6,3; 10,5; 13,8; 15,75; 18; 20; 24; 27; 37; 115; 154; 230; 340; 515; 770; 1175



T1

Т1- SH=250000 кВА, UВН=510 кВ, UНН=230 кВ

 

2. Расчет в относительных единицах при использовании приближенного 
приведения

В качестве базисного на каждой ступени выбираем среднее номинальное 
напряжение (из ряда). 
UБ1= 515 кВ 
UБ2= 230 кВ



Исходные данные: 
Т1- SH=250000 кВА, UВН=510 кВ, UНН=230 кВ; 
Т2- SH=200000 кВА, UВН=215 кВ, UНН=36 кВ; 

 

Базисные напряжения должны 
быть близки к номинальным!



Исходные данные: 
Т1- SH=250000 кВА, UВН=510 кВ, UНН=230 кВ; 
Т2- SH=200000 кВА, UВН=215 кВ, UНН=36 кВ; 

2. Расчет в относительных единицах при 
использовании приближенного приведения

Базисные условия:  
SБ= 1000 МВ·А- выбираем произвольно.

В качестве базисного на каждой ступени выбираем 
среднее номинальное напряжение (из ряда). 

UБ3= 37 кВ, UБ2= 230 кВ, UБ1= 515 кВ



4 вопроса
20 минут

3 попытки


